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Ve středu ráno jsem si objednal od společnosti Nuance (dříve ScanSoft) dva produkty z Belgie, konkrétně PDF Converter Professional 3 a Omnipage 15 (o tomto vynikajícím OCR software někdy jindy), a ve čtvrtek ráno mi DHL doručilo jejich krabicové verze. Půvabné. Ještě půvabnější je ale ten fakt, že PDF Converter Professional 3 za $99 toho umí více než Adobe Acrobat 7 Professional za $449. Lituji lidi, co vyhodili peníze za Adobe.

PDF Converter Professional 3 - funkce 

PDF Converter Professional 3 implementuje veškeré myslitelné funkce pro práci s PDF, včetně editace, patří sem:

	export libovolného dokumentu do PDF,
	tiskový driver pro „tisk“ do PDF,
	integraci do Microsoft Office 2003,
	editaci PDF dokumentů v plném rozsahu Adobe Acrobat 7, tedy editace textu, kreslení, komentáře, poznámky, grafika, podpisy, atd.,
	elektronické podpisy PDF dokumentů,
	převod PDF dokumentů do Wordu či  Excelu pro jejich následnou editaci, 
	pohodlné prohlížení PDF dokumentů (obdoba Adobe Reader),
	podporu pro formuláře. 


PDF Converter Professional 3 - klikněte pro zvětšení

Musím se přiznat, že nemám moc rád Adobe produkty, a pokud si mohu koupit alternativu za pětinu ceny, která toho navíc umí více, neváhám.     PDF Converter Professional 3 je přesně takovýto produkt. 


PDF Converter Professional 3 - konverze do PDF

Konverzi do PDF formátu je možné provádět z libovolné aplikace, protože PDF Converter Professional 3 instaluje svůj tiskový driver, navíc pro aplikace Microsoft Office 2003 je přítomno nové menu, takže konverze do PDF je maximálně pohodlná:

tvorba PDF z Microsoft Office 2003

Třetí možností (kromě PDF tiskárny a menu v Microsoft Office) je použití aplikace PDF Create! Assistant, která umožňuje v pozadí převádět neomezené množství souborů do PDF a případně je i slučovat:

PDF Create! asistent pro převod do PDF

PDF Converter Professional 3 - konverze z PDF do Microsoft Office 

Konverze z PDF je  unikátní funkcí PDF Converter Professional 3. Dostanete nějaké PDF, vytvořené třeba aktivním uživatelem OpenOffice.org, který Vám dokument k editaci (třeba smlouvu) pošle v PDF. Není to žádný problém, PDF Converter Professional 3 umí PDF převést do Wordu, Wordu s formulářem, Excelu a dalších formátů. Převod je  na špičkové úrovni, zde se můžete podívat na zdrojové PDF (26KB) a jeho automatický převod do MS Word formátu (34KB). 

konverze PDF do DOC/XLS

Převod z PDF do DOC/XLS můžete provádět i z kontextového menu:

kontextové menu pro převod z PDF

PDF Converter Professional 3 - prohlížení PDF

PDF Converter Professional 3 je možné použít jako PDF čtečku, tedy náhradu Adobe Reader. Nuance/ScanSoft zde vymyslel jednu skvělou věc, a to možnost nechat si automaticky posunovat text, a regulovat přitom rychlost tohoto posuvu. Geniální myšlenka pro maximálně snadné čtení třeba Harryho Pottera v PDF s nohama na stole a rukama za hlavou.

automatické posouvání textu při čtení

Výborně jsou zpracované i pohledy na parametry daného PDF dokumentu, opět lépe a přehledněji než u Adobe Reader originálu:

vlastnosti PDF dokumentu

Velice přehledně jsou zpracované i thumbnails, náhledy stránek v PDF dokumentu, po vzoru Microsoft Powerpointu, navigace v PDF je tak velice snadná:

navigace v PDF dokumentu

PDF Converter Professional 3 - editace PDF 

To hlavní, co PDF Converter Professional 3 umí je ovšem editace PDF souborů. Můžete do PDF doplňovat další texty, grafiku, digitálně je podepisovat. Přehled nástrojů pro editaci je zde:

nástroje pro editaci PDF

Můžete tak snadno exportovat fakturu z Excelu a pomocí PDF Converter Professional 3 do této faktury doplnit Váš grafický podpis (bitmapa) i digitální podpis. Pro veškeré tyto činnosti existují organizéry a skupiny bitmap/klipartů/vodoznaků:

vestavěná i uživatelská „razítka“ pro PDF editaci

vestavěné a uživatelsky definovatelné vodoznaky

V neposlední řadě si můžete vytvořit vlastní digitální ID a PDF dokumenty digitálně podepisovat. Příjemce tohoto dokumentu (například smlouvy) si tak může ověřit, že dokument souhlasí s originálem, který jste podepsal, tedy že vlastní dokument nebyl po cestě nijak modifikován. Pro firemní sféru je toto naprosto kritická činnost.

digitálně podepsaný PDF dokument

K dalším běžným editacím patří úprava textů, doplnění komentářů, zvýraznění či přeškrtnutí textu, a řada dalších editačních funkcí, pár ukázek zde:

editace textu

kreslení

Závěr

PDF Converter Professional 3 je dokonalá aplikace pro libovolnou práci s PDF, nabízí za $99 více funkcí než  Adobe Acrobat Professional 7 v ceně $449, doplňuje řadu inovací, podporuje nejen editaci a tvorbu PDF, ale i převod PDF do Microsoft Office, je rychlá a s dobrým interface.

V oblasti komplexní práce s PDF se podle mého názoru jedná o aplikaci s nejlepší celkovou hodnotou na trhu. 



Bodové ohodnocení WELL.DONE: 100/100
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Komentáře

	1  Hary 27.01.06, 12:01:50
 

Radku vy jste tak dokonalý. Super tip na software Pdf Converter.


	2  František Zajac 27.01.06, 09:01:46
 

Ahoj, tento software už používám asi 7 měsíců a neměnil bych. Ač je v těchto krajích né moc známý, jsem moc rád že na něj někdo udělal profi recenzi.
Nezbývá než litovat uživatele Adobe Acrobatu.
Škoda, že jsi taky víc nenapsal o OmniPage 15, protože pro aktivní uživatele skeneru, převaděče skenovaného textu jsem zatím nic lepšího nenašel.
Dík


	3  Radek Hulán 27.01.06, 09:01:58
 

[2] recenze na Omnipage 15 bude :-)


	4  RadoAdo 27.01.06, 10:01:09
 

Jak je na tom PDF Converter s prepress funkcemi - náhled přetisku, náhled výstupu s ukázkou přesné barevnosti v jednotlivých barevných kanálech, kontrola před výstupem tzv."preflight", převody barev, správa tiskových barev, podpora pluginů (např pro vyřazování dokumentů), distiller apod. ??

Jestli zvládá i toto tak je doopravdy konkurence pro Adobe Acrobat.


	5  Radek Hulán 27.01.06, 10:01:17
 

[4] PDF Converter není určen pro profi grafická pracoviště, ale pro firemní flow a zpracování PDF dokumentů, business uživatelé. Obsahuje tedy některé funkce navíc (převod PDF do Office, integrované OCR na úrovni Omnipage 14) a některé pro 99% uživatelů zbytečné (prepress) postrádá.


	6  Jan Menšík 27.01.06, 10:01:23
 

Jsem zvědavý na porovnání Omnipage a ABBYY FineReader, zvlášte porovnání rozpoznání českého textu.


	7  kubino 27.01.06, 11:01:12
 

Srovnání s ABBYY FineReaderem by mě taky zajímalo, občas ho používám a jsem s ním docela spokojenej.


	8  Radek Hulán 27.01.06, 11:01:18
 

[7] srovnání na ABBYY nejsem schopen udělat, nevlastním jej


	9  Rujir 28.01.06, 12:01:33
 

Program je to dobrý, len som ani po márnom a dlhom hľadaní neprišiel na to, ako v ňom zobraziť hlavičku a pätu dokumentu. Dokonca aj v prípade, že ju konvertuje z Wordu, tak ju práskne priamo do textu a nie ako hlavičku...


	10  radek 29.01.06, 03:01:37
 

ahoj, rád bych se dozvěděl, zda zvládá kompletní českou diakritiku v poznámkách a komentářích (anotacích)? díky r.


	11  AP 10.08.06, 12:08:06
 

Je možné si stáhnout zkušební verzi? Na firemní stránce jsem to nenašel.

AP


	12  Ora 09.10.06, 09:10:50
 

No chvilku jsem ho zkoušel, ale pro mne zásadní funkci neumí ani tahle alternatíva k Adobe Acrobatu. A sice, že když máte zracovaný dlouhý dokument ve Wordu včetně zformátovaných nadpisů pomocí stylů, tak vám je neumí převést na záložky (bookmarky) v PDF včetně automatického číslování. Dokonce neumí ty nadpisy rozpoznat vůbec, takže všechny bookmarky ve výsledném PDF musíte udělat ručně. To umí ze všech mnou testovaných programů pouze Acrobat - bohužel!
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